



筑牢安全防线,护航平安出行—全力做好事故预防工作

作为公司安全管理部,我们深知肩上责任重大。为进一步夯实安全生产基础,有效预防和减少交通事故,向全体同仁发出如下倡议与要求:

一是树立“预防为先”理念,筑牢思想防线,思想上的松懈是最大的安全隐患。每一位员工,特别是驾驶员同志,必须深刻认识到“安全第一,预防为主”的极端重要性。

二是强化驾驶员管理,守住核心关口。严格执行驾驶员招聘、考核标准,确保入职人员具备合格的驾驶技能和心理素质。

三是落实车辆日常检查、定期维护和强制保养规定,确保制动、转向、轮胎、灯光、灭火器等关键部件始终处于良好技术状态。

四是优化运营环境管理,消除外部风

险,定期对运营线路进行安全评估,针对危险路段、拥堵节点、学校周边等,制定并落实相应的安全行车措施和速度限制要求。

五是健全责任体系,强化监督考核,安全工作,人人有责。要进一步完善“一岗双责、齐抓共管、失职追责”的安全生产责任,将安全责任层层分解,落实到每一个环节。

事故预防工作是一项长期、复杂而艰巨的系统工程,它离不开管理部门的严格履职,更离不开每一位驾驶员的规范操作、每一位维修人员的精心保障、每一位管理人员的细致工作。让我们携起手来,以最高的标准、最严的要求,为公司的稳定发展和城市的平安和谐贡献我们应有的力量!

安全部 李强报道

天星物业公司国庆假期前开展装修整改安全大检查

为切实保障国庆假期期间园区各种正常、安全运转,有效防范和遏制装修施工引发的安全事故,9月28日-29日,天星物业公司联合万得房地产组织专业检查团队,在园区内开展了装修整改安全专项大检查。

此次安全大检查聚焦装修施工中的高频风险点,制定了详细的检查清单,重点围绕消防安全、用电安全、施工规范三大维度展开。检查团队成员包括总经理、副总经理、物业经理、工程人员、水电暖人员。

在消防安全检查中,检查人员重点查看了装修现场是否违规堆放易燃材料、灭火器是否配备齐全且在有效期内、施工动火作业是否办理审批手续并采取防护措施。

用电安全是此次检查的另一重点。检查人员逐一查看了装修现场的临时用电线路是否穿管保护、插座是否具备防漏电功能、大功率电器是否规范接线等情况。在检查

中发现,部分装修工人为图方便,将临时电线直接铺在地面上,且未采取绝缘保护措施,存在严重触电隐患。检查人员当即要求施工队整改,重新规范布线。

此外,检查团队还对公共区域的装修垃圾堆放、施工噪音管控等情况进行了检查,要求装修公司及时清理装修垃圾。

物业公司经理表示,国庆假期是开展装修改造安全大检查,既是保障业主生命财产安全的必要举措,也是物业公司履行服务职责的重要体现。下一步,物业公司将继续加强日常巡查力度。

此次装修改造安全大检查得到了业主的广泛认可和支持,纷纷表示,物业公司主动排查安全隐患,让大家感受到了满满的安全感,也希望后续能继续加强安全管理,共同守护家园安全。

万得地产 王婷报道

平凡岗位传递城市温度

近日,东胜公司办公室接到一通来自市民朱女士的表扬电话。电话中,朱女士热情赞扬了两位公交驾驶员——1路317号车驾驶员何建军与8路359号车驾驶员高晶晶。

事情需从10月13日说起。当天下午,朱女士乘坐1路公交车出行,驾驶员何建军在行驶过程中,不仅平稳驾驶确保安全,更在每一个细节中体现了对乘客的关怀。

无独有偶,在10月24日,朱女士再次感受到了来自天安公交驾驶员的温暖。当天下午,她乘坐8路359号车,驾驶员高晶晶以其饱满的精神状态和规范的服务给她留下了深刻印象。在行车中语调清晰、报站准确,遇到高峰期拥堵路段,会适时安抚乘客情绪;有乘客行动不便,她便会主动起身搀扶,并帮忙寻找座位。

何建军与高晶晶两位驾驶员的事迹,看似平凡,却生动诠释了新时代公交人的职业操守与精神风貌。他们的共同特点是强烈的服务意识和饱满的工作热情。

在何建军看来,公交车不仅是交通工具,更是展示城市文明的窗口。“手握方向盘,就担着一份责任。让每一位乘客安全、舒心地到达目的地,是我的本职工作,也是

我的价值所在。”他将服务规范内化于心,外化于行,用点滴行动营造了安全、舒适、温馨的乘车环境。

而驾驶员高晶晶则把对工作的热爱,融入到每一次微笑、每一句提醒、每一次帮扶之中。“每天迎来送往不同的乘客,能通过我的服务给他们带来一丝便利和温暖,我就觉得特别有意义。”

东胜公司负责人表示,公司始终秉承“服务为民、安全至上”的宗旨,持续加强驾驶员队伍建设,不断提升服务质量。何建军、高晶晶两位同志的表现,正是公司长期以来注重员工职业道德教育和服务技能培训的成果体现。

市民的肯定,既是荣誉,更是鞭策。这一通表扬电话,不仅是对何建军、高晶晶个人优秀表现的褒奖,也是对天安公交整体服务水平的认可。

未来,天安公交将继续发扬何建军、高晶晶式的先进精神,激励更多员工以更加优质的服务回报社会各界的信任与支持,努力让公交出行成为市民心中更加安全、便捷、温馨的选择,为提升城市形象和市民幸福感贡献更大力量。

东胜公司 高梦蕊报道

综合服务公司物业中心开展护坡杂草清理行动

秋深露重,隐患常伴;行动担当,安全为先。随着深秋季节的来临,场站周边护坡上的花草逐渐干枯,枯黄的植被在干燥的气候条件下极易引发火灾隐患。

秋季气候干燥,枯草易燃物堆积,一旦遇到火源或电路老化引发的火花,极易酿成火灾。综合服务公司物业中心在日常巡查中发现,部分护坡区域的草木高度已超过50厘米,且存在枯黄植物与绿色植被交错的情况,严重影响场站安全。

“护坡的安全管理看似是小事,实则是关系到整个场站运行的大事。”物业中心主任魏玮在动员会上强调,“我们要把问题想在前、措施落到位,坚决杜绝隐患演变为事故。”为此,物业中心迅速制定专项清理方案,明确清理范围、责任分工和时间节点,以“零容忍”态度清除安全隐患。

此次行动旨在筑牢场站安全防线,确保周边环境安全可控。安保人员采用“机械+人工”协同作业模式,对护坡区域的杂草进行彻底清理。

通过本次专项行动,安保人员进一步认识到“隐患险于明火,防范胜于救灾”的重要性,主动参与安全巡查的积极性明显提高。物业中心主任魏玮表示:“这次护坡清理不是终点,而是常态化安全管理的新起点。我们将以此行动为契机,持续强化风险排查。”

深秋的凉意挡不住物业人守护安全的热情,护坡上的每一株枯草被铲除的背后,是综合服务公司物业中心对“生命至上、安全发展”的庄严承诺。

综合服务公司 王静报道

忠职守则 记阿康公司劳动模范谷永

谷永,2021年3月22日入职天安公交集团,担任阿康公司高压电工一职。工作四年多来,谷永始终以高昂的工作热情和积极的工作态度,坚守在一线,在工作岗位上兢兢业业,尽职尽责,多次受到同事们的一致好评,2024年荣获天安公交集团“劳动模范”荣誉称号。

虽然学历不高,但谷永从未停止学习。由于他从事的是电工行业,为满足日常工作需求,为安全生产贡献自己的一份力量。即使工作再忙,谷永也会挤出时间来学习,经常能在宿舍的床头看到《电工作业》、《电工原理》、《电气设备检修技能训练》、《电工学》等专业书籍,不断充实和提升自己的专业知识。此外,谷永每天还会认真记录工作流程,总结工作中出现的不足之处,积极改进工作方法和技术。

没有力挽狂澜的惊人壮举,也没有潸然泪下的感人事迹,更没有名动天下的崇高荣誉,但他始终坚持一步一个脚印,干一行爱一行,努力做好自己的本质工作,用一颗赤诚之心切实践行了求真务实的工作作风,完美诠释了劳模精神。

阿康公司 高宇报道